
Анализ 

анкетирования родителей  обучающихся 

по вопросам организации питания 

в ГКОУ школе № 9 г. Туапсе 

 

Цель анкетирования: выяснить устраивает ли родителей и обучающихся 

организация питания в школе, удовлетворяет ли качество приготовления 

пищи в школьной столовой. 

 

В анкетировании участвовали 57 родителя 1-11 классов. 

Были получены следующие результаты: 

 

Анализ анкеты для родителей 

«Удовлетворённость качеством школьного питания» 

 

№ Вопросы анкеты Ответы 

Да Нет 

1.  Питается ли Ваш ребенок в школьной 

столовой? 

100% – 

2.  Удовлетворяет ли Вас система 

организации питания в школе? 

100%  

3.  Удовлетворены ли Вы санитарным 

состоянием школьной столовой? 

100% - 

4.  Наедается ли Ваш ребенок в школе? Да Когда 

всё 
съедает 

Нет 

92 % 7 % 1 % 

5.  Нравится ли Вашему ребенку школьное 

питание? 

100 % 0 % 

6.  Интересуетесь ли Вы меню школьной 

столовой? 

68 % 32 % 
(иногда) 

7.  Удовлетворены ли Вы меню школьной 

столовой? 

97,5 % 1 ч- 2,5% 

8.  Указывается ли в меню школьной 

столовой энергетическая ценность? 

100 % - 

9.  Считаете ли Вы питание Вашего ребенка 

здоровым и полноценным? 
100 % - 

10.  Рассказываете ли вы ребенку о здоровом 

питании? 

94 % 6 % 

 

Анализ материалов анкетирования показывает, что услуги, 

предоставляемые школьной столовой, весьма востребованы, 100% 

обучающихся получают горячее питание и 100 % из опрошенных родителей 

удовлетворены меню школьной столовой. 

На вопрос об удовлетворении санитарным состоянием школьной столовой 

родители ответили -100%. В столовой всегда чисто, красочное оформление. 

100 % родителей считают питание детей здоровым и полноценным и знают, 



что в меню прописана пищевая ценность продуктов. 

Родители и на 100 % удовлетворены системой питания в школе. 

Больше половины родителей (68 %) интересуются каждодневным меню в 

столовой. На вопрос про объем пищи и насыщаемости большинство 

родителей ответили положительно. 

Убрать молочные каши, блюда из молочной продукции хотели бы - 10% 

опрошенных.  

Увеличить количество хлеба хотели бы - 3% опрошенных.  

Разнообразить выпечку хотели бы - 12% опрошенных.  

Вернуть сосиски хотели бы - 13% опрошенных.  

 

Вывод: В целом все опрошенные родители (законные представители) 

считают положительной работу школы по организации питания и 

удовлетворены качеством питания в школе. 
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